



车展期间推出车模摄影大赛

拍靓丽车模 拿现金大奖

本报聊城9月28日讯(记者张召旭)“拿起手中的相机,轻轻一按,现金大奖领回家。”每逢车展,车模都是不可或缺的元素,她们将在车展上铸就一道流动的风景。同时本报将举办车模摄影大赛,一等奖可获500元现金大奖。

“现在车模们的服装已经准备好了,平时的训练也在有条不紊地进行,等到活动当天,绝对为市民奉送精彩的演绎。”一家参展

商工作人员说,车模并不是花瓶,而是各款车气质的一个代言,她们将车的内涵用更亲切的方式表达出来。在车展上,参展车的类型各不相同,有狂野也有儒雅,有动感也有静谧,而模特也必须用女性美的不同侧面对车进行注解。每次接受任务之前,模特们都要提前做足功课,对车辆进行认真研究,无论是表情、服饰、动作,都要同车辆相配,才能达到“人车一体、相得益彰”的效果。在正式车

展上,通常一场要展示两个小时左右。在这期间,车模们穿着10厘米的高跟鞋,摆出各种动作,吸引市民注意。

28日,记者从齐鲁车展聊城站组委会获悉,在车展期间,将举行车模摄影比赛,现场参观车展的市民可以用相机记录下每个车模最美的瞬间,然后将自己认为最完美的照片或组片,以电子信箱的方式传至车展组委会,并留下自己的姓名及联系方式。在车

展结束以后,车展组委会将公平挑选出最好的照片进行评奖,评奖结束后,本报将把获奖的照片及名单在国庆节后刊登,届时会通知获奖市民来本报领取现金大奖。

本次比赛共设一等奖一名,奖金500元;二等奖两名,奖金300元;三等奖五名,奖金200元。

如果您记录下了车模最美的瞬间,可将照片发送至该邮箱:zxqlwb@126.com

赏香车美女 看精彩演出

本报聊城9月28日讯(记者李怀磊)车展期间,市民在看香车赏美女一饱眼福,参加各种休闲娱乐活动的同时,主办方还将为观众提供一份精美的文艺演出套餐,市民能观赏到街舞、曲艺等多种形式的文艺演出。

记者了解到,为丰富车展内容,更好地诠释车展的文化内涵,齐鲁车展聊城站主办方邀请著名演艺团体,将为广大市民呈现动感街舞、时尚魔术、流行歌曲大串唱、车模走秀、曲艺等众多精彩节目,所有的节目将突出青春、时尚、多元等特征。此外,还有多项和市民的互动活动贯穿车展始终,和演出节目共同组成一道气势庞大、门类丰富、雅俗共赏、精彩纷呈的“文艺汇演大餐”。

“豪车云集,节目纷呈,精致豪华的展台,丰富多彩的现场演出,精彩的现场互动节目,力求把这次车展打造成奉献给聊城人民的一场华丽盛宴。”车展组织方工作人员表示,无论是来购车还是来看车,来参观的市民将不虚此行。

5条公交线直通车展

2、7、S7、11、22路在体育馆站下车

本报聊城9月28日讯(记者刘彦朋)10月1日,本报齐鲁金秋车展将在聊城体育馆拉开大幕。数百名市内外读者拨打本报新闻热线表示期待。为方便市民到达现场,记者统计发现,共有5条公交线路可到达,自驾车读者可通过多条主干道到达聊城体育馆即本报车展会场。

乘坐公交车的读者可以通过以下线路到达会场:从聊城汽车站下车,在柳园路西侧乘坐7路、S7路公交车可直达聊城体育馆即齐鲁金秋车展会场;在聊城火车站(始发站)可乘坐2路、11路公交车直达;从香江光彩大市场(始发站)可乘坐22路直达;均在聊城体育馆站点下车。

此外,7路、S7路公交车沿途主要站点包括博爱医院、金鼎购物中心、闸口、汽车南站等;2路车沿途主要站点包括市人大、东昌宾馆、市委、人民公园等;11路公交车沿途主要站点包括区法院、香江大市场、汽车总站等;22路车沿途主要站点包括卫育路建设路口、区人大、柳园派出所、刑警三中队等。

自驾车读者可以从昌润路、柳园路、花园路等南北走向的主干道行至湖南路,然后沿湖南路东行至徒骇河桥东头路南即到;从光岳路行至湖南路向西行至徒骇河桥东头路南即到;从新南外环拐至柳位路行至湖南路东行即到。



公交线路示意图。叶成虎制图